N\ (C 251FK2510 )

MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK .
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

HONDA VIR1000F 97/°02

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE _)

-

@f?

!
I/

=8
/M ONORACK

N

@ )

f\f@\

(s
SUPPORTO =~ CAVALLOTTO M 8 RONDELLA® 8 DADO M 8
SUPPORT "U"BOLT M8 WASHER @ 8 NUTM 8
SUPPORT CRAMPON M 8 RONDELLE @ 8 ECROU M 8
\ QTYn2 J \(Q.TY n.2 /\ Q.TY n.2 J \ Q.TY n.4 /\ Q.TY n.4 /

@\ ® )

DISTANZIALE @ 16X 5
gOIE,LAR DISTANCE

16 X5 VITETCEI M 8 35 VITE TCEI M 8 X 20
COLLIER DE SCREW M 8 X 35 SCREWM 8 X 20
SEPARATION @ 16X 51 | VIS M 8 X 35 VISM 8 X20
\Q.TY n.2_/ \ Q.TY n.4 / \ Q.TY n.4




